

Положительный Калныньш в «Парижском антикваре» станет отрицательным героем.



Колле. правда - 2001. - 11 апр. - с. 15.

СЕРИАЛЫ

Ивар КАЛНЫНЬШ:

ЗАЧЕМ МНЕ ПАРИЖАНКИ? Есть москвички и рижанки!

Известный актер активно взялся за телесериалы - в понедельник на ОРТ премьера «Парижского антиквара» с его участием

В многосерийном фильме «Парижский антиквар» любимец женщин бывшего СССР Ивар Калныньш неожиданно сыграл роль отрицательную...

- Ивар, ты сейчас из-за съемок, наверное, большую часть времени проводишь в Москве?

- Конечно, в Москве приходится бывать часто. С Ириной Муравьевой снялся в телефильме «С новым счастьем-2», который показывали по РТР. Хотя «Парижский антиквар» режиссера Игоря Шавлака снимался не только в Москве: в январе в течение десяти дней все натурные съемки проходили в Париже. В основе - детективная история из современной жизни. Парижская эмиграция, столкновение различных спецслужб. Я играю эмигранта, который, нажившись на антиквариате, вкладывает деньги в космический бизнес. Меня в конце концов «убирают» - такая в общем-то мужская история.

- И как тебе Париж?

- У съемочной группы был один выходной, так что по Парижу походил с удовольствием. Мы жили на Монмартре - самый центр. А снимали у Сены, на фоне Эйфелевой башни, на улицах, на мостах, в кафешках со специфическим парижским шармом.

- Хороши ли парижанки?

- Поверишь, если скажу, что ни с одной не познакомился? Мне как-то больше нравятся девушки в Риге и Москве.

- Вернемся к съемкам. Как твой 100-серийный «Салон красоты»?

- Фильм идет по ТНТ. И параллельно продолжают съемки. Сериал дописывается уже по ходу дела. Я появляюсь примерно в каждой второй серии.

- Кроме работы, время на что-нибудь остается?

- Очень мало - график съемок довольно плотный. Иногда по Тверской прогуливаюсь. Когда появляется возможность, вижу с Александром Склярком. У нас есть с ним кое-какие музыкальные идеи. Собираемся и Булдакова привлечь - он прекрасно поет...

Карен МАРКАРЯН.
(Наш соб. корр.).
Фото Дмитрия
ДУБИНСКОГО.